

«Новолетие-2016»

Навстречу празднику – с ветерком!

Открытие главного ледового городка Магнитки дало официальный старт новогодним торжествам



© Евгений Рухмалёв

Продолжение.
Окончание на стр. 1.

Смелая двухлетка в красном комбинезоне и шапочке с рожками-помпончиками, скатившись пару раз с «малышачьей» горки, со слезами тянется к старшему брату, штурмующую самый высокий скат.

– Никит, скатись с ней, я её одну не отпущу! – мама протягивает дочь мужу, который кататься явно не собирался. – Ну, бери, кому говорят! Не доверю я её Антошке, сам катись, я внизу вас поймаю.

Громкое «Ааааа!» по дороге – и вот уже Никита с дочкой на колёсках тормозит возле мамы с громким хохотом:

– Слушай, так здорово, пошли с нами? Все вместе скатимся!

У сцены, между тем, разворачивается традиционное для «Новолетия» театрализованное представление. Точнее, их сразу одиннадцать: от районных Домов и центров творчества и культуры, Дома дружбы народов и, конечно, концертного объединения.

Ледовый городок строили в этом году лихорадочно быстро, но в целом получилось неплохо. Вот только снежный наст на верхнем слое льда счищали не везде – говорят, из экономии, – и стены фигур и композиций выглядят грязно-серыми. Впрочем, это замечания специалистов. Детям же всё равно: лишь бы горка была – и покруче.

С наступающим Новым годом собравшихся поздравил заместитель главы города Вадим Чуприн, пожелав горожанам и гостям города добра и исполнения желаний в наступающем году. Затем ёлка, зажжённая волшебным посохом Деда Мороза, засияла сотнями разноцветных огоньков, а площадь взорвалась новомодной световой проекцией – по кругу заскакали сказочные зверушки.

Открыв центральный городок, юные горожане, воспользовавшись объявленным карантинным, выразили готовность присутствовать на открытии остальных ледовых площадок.

Завтра, 28 декабря, новогодние мероприятия стартуют на проспекте Metallургов, в сквере имени Бориса Ручьёва и возле ДК железнодорожников на двенадцатом участке. В сквере Консерваторском ледовый городок будет торжественно запущен на следующий день – в четверг

Рита Давлетшина



Диалог

В честь 195-летия со дня рождения Николая Некрасова, выдающегося русского поэта, публициста, писателя и драматурга, в филиале № 2 объединения городских библиотек для девятиклассников гимназии № 18 была организована литературная гостиная.

С помощью электронной презентации школьники совершили

«Стихи мои! Свидетели живые...»

путешествие по памятным местам, связанным с жизнью Николая Алексеевича, познакомились с интересными фактами его биографии. На протяжении вечера звучала поэзия Некрасова, насыщенная красотой русского слова и подлинным трагизмом.

Поэт был весьма увлекающимся

человеком. Наследственными страстями семьи Некрасовых были карточная игра и охота. Организаторы встречи познакомили учащихся с «шалыми наклонностями» поэта. В воспроизведённом кабинете Некрасова были представлены две выставки-инсталляции: карточный стол,

приглашающий заядлого игрока к реваншу, и богатая добыча после утомительной охоты: шкуры лис и енотов. Второму увлечению издателя журнала «Современник» пришёл конец, когда жена, Зинаида Николаевна, случайно застрелила на охоте его любимого пса – пойнтера по кличке Кадо.

Ребята проявили неподдельный интерес к удивительной биографии Николая Некрасова, к его пронзительным и искренним стихам. Задуманная беседа, когда выступающие приглашали аудиторию к совместным размышлениям, вылилась в чтение поэзии Некрасова.

Ольга Галец,
библиотекарь филиала № 2
объединения городских библиотек